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Slovo ředitelky 

Vážení přátelé, partneři a podporovatelé, 

každý rok nám znovu připomíná, že práce, kterou v Tamtamech děláme, má smysl především 
díky lidem. Lidem, kteří dostávají šanci pracovat. Lidem, kteří překonávají překážky. A také 
vám všem, kteří nám pomáháte tuto šanci vytvářet. 

Naším posláním je otevírat pracovní příležitosti lidem se zdravotním postižením a 
podporovat jejich skutečné začlenění do běžného života. Nejde přitom jen o práci samotnou. 
Jde o důstojnost, samostatnost a pocit, že člověk někam patří. Každá zakázka, každý klient i 
každý partner je proto součástí něčeho většího – příběhu, ve kterém práce mění životy. 

Uplynulý rok pro nás byl obdobím dalšího růstu i hledání nových cest. Potvrdilo se, že 
sociální podnikání má své pevné místo – nejen jako služba, ale jako konkrétní nástroj změny. 
Daří se nám rozvíjet kvalitní služby pro naše zákazníky a zároveň vytvářet stabilní a 
smysluplné pracovní prostředí pro naše zaměstnance. 

Za každým bodem ve výroční zprávě stojí konkrétní člověk. Člověk, který dostal příležitost. 
Člověk, který ji využil. A často i člověk, jehož život se díky tomu zásadně proměnil. Právě tyto 
příběhy jsou pro nás největší motivací. 

Velké poděkování patří našim zaměstnancům, kteří svou práci odvádějí s nasazením a 
profesionalitou, i když to pro ně mnohdy není jednoduché. Děkuji také našim partnerům a 
klientům, kteří se rozhodli jít cestou odpovědného podnikání a dávají naší práci smysl. 

Mirka Kroupová 

 

Poslání 

Hlavním posláním Tamtamů je přispívat k integraci znevýhodněných skupin na trhu práce.  
„Úklid, který pomáhá“, to je motto, které přivítá každého návštěvníka, který zavítá na náš 

web. Mít dobrý pocit z hezky uklizeného bytu a zároveň z toho, že jsme dali příležitost 

pracovat lidem s hendikepem. Jsme sociálně podnikající neziskovka. Na svůj provoz si 

vyděláváme smysluplnou prací. A nejen, že tu jsme pro hendikepované, které 

zaměstnáváme, ale není nám také lhostejné naše okolí. Zelená totiž pro Tamtamy 

symbolizuje čistou přírodu a životní prostředí.  Chceme svou činností zanechávat jen zelené 

stopy. 
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Struktura organizace a zaměstnanci 

STATUTÁRNÍ ORGÁN, SPRÁVNÍ A DOZORČÍ RADA 

V roce 2025 byly orgány společnosti obsazeny takto: 

Statutární orgán: Miroslava Kroupová, ředitelka 
Správní rada: Petra Helebrantová, Vlasta Krejčová, Kamila Kašparová  
Dozorčí rada: Lenka Tonarová, Veronika Dibelková, Lucie Policarová  
 

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA A ZAMĚSTNANCI 

 

Jsme hrdí na to, že i nadále zaměstnáváme pouze osoby se zdravotním postižením. 
V Tamtamech pracují neslyšící, nevidomí, zaměstnanci s tělesným postižením, mentálním či 
psychickým onemocněním. Dáváme příležitost všem, kteří mají chuť pracovat. 

V roce 2025 u nás prošlo zaměstnáním 19 hendikepovaných zaměstnanců v hlavním 
pracovním poměru, v celkovém ročním přepočtu na plný úvazek se jednalo o 2,18 
zaměstnance.  

Dobrovolníci 
Dobrovolníci, správní a dozorčí rada, ti všichni nám nezištně pomáhají, protože jim práce 
v Tamtamech dává smysl. V roce 2025 jsme se těšili z 38 dobrovolnicky odpracovaných 
hodin. Obětavé práce dobrovolníků si moc vážíme.  
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Co se u nás během roku dělo?  

Zelený úklid 

Myslet na budoucnost, ekologii a přírodu je součást každého úklidu v Tamtamech. Jedině 
odpovědným přístupem dokážeme přírodu chránit. Je spousta věcí, které lze při úklidu dělat 
šetrněji a ekologičtěji. Proto i nadále rozvíjíme myšlenku Zeleného, tedy ekologicky šetrného 
úklidu. Naší profesionální úklidovou činností zanecháváme na této planetě jen zelené stopy. 

Partneři a dárci 
Jako každý rok zde patří poděkování Úřadu práce v Praze, který nám i v roce 2025 hradil část 
mezd hendikepovaných zaměstnanců.  
 
Dary a jejich využití: 
 
Miroslava Kroupová  30.000,- Kč   
 
Účelem daru je podpora obecně prospěšné činnosti podporovaného – volnočasových, 
vzdělávacích a rozvojových aktivit jeho zaměstnanců se zdravotním postižením. 
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Úklid, který pomáhá 

Tamtamy o. p. s.  

Čerpadlová 1034/2b  

Praha 9  

 

Tel.: +420 605 222 388  

E-mail: info@tamtamy.cz  

www.tamtamy.cz  

 

IČ: 241 222 97  

Sídlo: Pod Plískavou 371/4  

Praha 15 - Hostivař 


